



# «ВМЕСТЕ»

Газета ГБОУ СОШ с. Троицкое  
Январь 2025 год  
ВЫПУСК № 5

## В номере:

1. 900 дней подвига
2. Блокадный хлеб
3. Уроки безопасности
4. День памяти жертв Холокоста
5. Не просто РЕБЯТА, а ОРЛЯТА!
6. День воинской славы России
7. День студенчества

### Номер подготовили:

Филашина Марина, Кожевникова  
Виктория, Кириллова Ирина

### Педагоги:

Галыгина А.В.,  
Шарина Т.И.,  
Городнова Л. Н.,  
Фомина А.А.



Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин объявил 2025 год Годом защитника Отечества. Это решение имеет особую значимость в преддверии празднования 80-летия Победы в Великой Отечественной войне, когда вся страна объединится в чествовании тех, кто отдал свои силы и жизни за мирное будущее. Этот год станет символом уважения к нашим защитникам, их подвигам и жертвам, а также напоминанием о том, как важно помнить и ценить наследие, которое они оставили нам.

## *900 дней подвига*



### **День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.**

23 января во всех классах нашей школы прошли мероприятия, посвященные Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, организованное советником директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Фоминой А.А. совместно с учителями и серебряными волонтерами. Это событие является важной датой в истории нашей страны, напоминающей о мужестве и стойкости жителей города.

Учащиеся начальных классов создали яркие аппликации с изображением блокадной ласточки – символа надежды на лучшее будущее и скорой встречи с родными и близкими. Эти работы стали отражением глубокого уважения к подвигу защитников Ленинграда.

Для учащихся 5-11 классов был организован информационный час с элементами викторины «Искра надежды». В ходе мероприятия ребята узнали много нового об истории блокады, обсудили значимость подвига ленинградцев и ответили на вопросы викторины, демонстрируя свои знания.

Эти события помогают нашим ученикам лучше понять историю своей страны и воспитывают чувство гордости за своих предков.

# Блокадный хлеб



## «Блокадный хлеб»: память о героизме и стойкости ленинградцев

В рамках памятных мероприятий, посвящённых снятию блокады Ленинграда, в ГБОУ СОШ с. Троицкое прошло важное событие – акция «Блокадный хлеб». Целью этого мероприятия было напомнить учащимся о мужестве и стойкости жителей Ленинграда, переживших одни из самых тяжёлых испытаний в истории человечества.

На встрече школьники узнали о трагических днях блокады, когда жители города выживали буквально на крошечных кусочках хлеба, весом всего 125 граммов. Эти кусочки хлеба стали символом надежды и веры в победу. Учащиеся смогли увидеть и подержать в руках копию знаменитого «блокадного хлеба», изготовленного специально для акции.

## Уроки безопасности



### Уроки безопасности: важные знания для каждого

Активисты отряда ЮИД "Дорожный патруль" ГБОУ СОШ с. Троицкое организовали серию мероприятий, направленных на повышение осведомленности учащихся и водителей об основах безопасной езды, а также безопасного использования интернета.

В рамках акции "**Безопасный школьный маршрут**" состоялась встреча с водителем школьного автобуса, где обсуждались правила перевозки детей и меры предосторожности при движении по маршруту. Также были проведены беседы с учениками школы о правилах проезда на школьном транспорте. Учащимся раздали информационные памятки и светоотражающие фликеры для повышения их видимости на дорогах в темное время суток.

Кроме того, в филиалах образовательного учреждения ребята обновили и оформили классные стенды "**Уголок дорожной безопасности**", что позволит регулярно напоминать ученикам о важности соблюдения правил дорожного движения.

Отдельно стоит отметить акцию «**Снежинка безопасности**», направленную на обучение школьников правилам безопасного поведения на зимних дорогах. В ходе этой акции дети узнали, как правильно вести себя в условиях гололедицы, снегопада и других сложных погодных условий.

Также в начальной школе прошли занятия по теме «**Безопасный интернет**». Ученики младших классов узнали о том, как безопасно пользоваться сетью, избегать мошенников и защищать свои личные данные. Школьники получили рекомендации по созданию надежных паролей, осторожности при общении с незнакомцами онлайн и необходимости информирования взрослых о подозрительных сообщениях или сайтах.

Эти мероприятия помогают формировать у учеников ответственное отношение не только к своей безопасности на дорогах, но и в виртуальном пространстве, обеспечивая им уверенное и защищённое будущее.

## День памяти жертв Холокоста



В рамках мероприятий, посвящённых Дню памяти жертв Холокоста, в ГБОУ СОШ с. Троицкое и её филиалах состоялись значимые события, направленные на углублённое понимание трагедии и сохранение исторической памяти.

Для учащихся 8-9 классов был организован круглый стол «Черно-белый мир: воспитание через фотоснимки». Во время обсуждения ребята затронули важные темы, такие как ценность человеческой жизни, необходимость сохранения исторической памяти и осмысление уроков Великой Отечественной войны. Представленные фотографии помогли участникам визуализировать события тех лет и осознать их значимость.

В Чекалинском филиале ГБОУ СОШ с. Троицкое для учащихся 6 и 8 классов прошло мероприятие «Холокост – память поколений», цель которого – напомнить о том, что сохранение памяти о прошлом является залогом того, чтобы подобные трагедии никогда не повторились.

А в Ивашевском филиале обучающиеся 6 класса провели классный час «Память о Холокосте», посвященный Международному дню памяти жертв Холокоста, который отмечается 27 января. На этом мероприятии школьники ещё раз подчеркнули важность помнить о событиях прошлого, чтобы строить лучшее будущее.

Все эти мероприятия помогают молодому поколению глубже понять историю и осознать, насколько важно сохранять память о трагических страницах прошлого, чтобы избежать подобных ошибок в будущем.

## *Не просто РЕБЯТА, а ОРЛЯТА!*



Важным событием стало поднятие Государственного флага России под звуки Гимна Российской Федерации. Это торжественное мероприятие объединило всех участников проекта и напомнило о важности патриотизма и любви к своей стране. Завершилась акция вручением каждому ученику 1-4 классов символики проекта «Орлята России». Эти подарки стали символом принадлежности к большому и дружному сообществу юных патриотов.

В рамках участия в проекте «Орлёнок-доброволец» юные орлята ГБОУ СОШ с. Троицкое организовали акцию по созданию кормушек для птиц. Вдохновленные идеей помощи нашим крылатым друзьям, ребята с большим усердием взялись за дело. Они использовали различные материалы, которые нашли дома, чтобы смастерить уютные домики для пернатых. Фантазия и креативность орлят поражала – каждая кормушка получилась уникальной и оригинальной.

Такие акции не только помогают природе, но и воспитывают в детях чувство заботы и ответственности за окружающий мир. Орлята показали, что даже самые маленькие добрые дела могут сделать наш мир лучше.

## День воинской славы России



### День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве.

Совместно с юнармейцами и серебряными волонтерами советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Фомина А.А. провели для учащихся среднего звена ГБОУ СОШ с.Троицкое увлекательную виртуальную экскурсию под названием «Дорогами Победы». Мероприятие было посвящено важным событиям Великой Отечественной войны.

Ребята смогли посетить Музей-панораму «Сталинградская битва», где узнали о героизме советских солдат во время одного из самых кровопролитных сражений Второй мировой войны. Виртуальный тур позволил школьникам погрузиться в атмосферу тех лет, увидеть исторические экспонаты и узнать больше об этом значимом событии.

Также участники экскурсии побывали на Мамаевом кургане – символическом месте памяти защитников Сталинграда. Юные патриоты смогли ознакомиться с мемориальным комплексом, включающим знаменитую скульптуру «Родина-мать зовёт!».

Экскурсия вызвала у ребят живой интерес к истории своей страны и позволила им почувствовать гордость за подвиг предков. Подобные мероприятия помогают формировать у молодого поколения уважение к историческому наследию и память о великих событиях прошлого.

## *День студенчества*



### **Школьникам ГБОУ СОШ с. Троицкое рассказали о карьере в полиции и помогли выбрать будущую профессию**

Учащиеся 9-11 классов ГБОУ СОШ с. Троицкое встретились с представителями отдела линейной полиции, чтобы обсудить перспективы карьеры в правоохранительных органах. Встречу организовали с целью профориентации старшеклассников, заинтересованных в службе в полиции.

Ребята узнали о структуре подразделения, особенностях службы и требованиях к кандидатам на поступление в юридические институты МВД России. Особое внимание было уделено вопросам социального обеспечения сотрудников полиции, включая полное государственное обеспечение и гарантированное трудоустройство после завершения учебы.

Во время беседы школьники задали множество вопросов, связанных с процедурой поступления в ведомственные вузы и особенностями службы в транспортной полиции. Представители отдела подробно ответили на все интересующие вопросы и вручили ребятам информационные буклеты.

Кроме того, накануне Дня российского студенчества для учащихся 9-10 классов прошло мероприятие "Выбираем профессию вместе", организованное советником директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Фоминой А.А. На встрече обсуждались возможности получения высшего образования в местных вузах и колледжах, а также планы школьников на будущее.

Мероприятие включало интерактивные элементы: викторину и игру "Домино профессий", которые позволили участникам глубже погрузиться в мир различных специальностей и развить коммуникативные навыки.

Оба события помогли школьникам получить важную информацию о возможностях карьерного роста и сделали процесс выбора будущей профессии более осознанным и интересным.